MiHicTepCcTBO OCBITH i HaykH YKpaiHu

(MiHiCTEpCTBO, BIIOMCTBO TOLIO, AKOMY MiANOPSAKOBAHWIT BHIIHI HABYATEHHUH 3aK1a1)

OnecbkHii HalioOHAJbHUIT MOMTITEeXHIYHHIT YHiIBepcHTeT
XepCoHChbKHUIT MOJTITeXHIYHUIT KOJTeIK

(noBHa Ha3Ba BHILOrO HABYATBLHOTO 3aK/TaLy)

HAKA3

XEPCOH

(HaceneHHii NyHKT)

09.08.2013 No g A - C

IIpo 3apaxyBaHHsI HA HABYAHHSA

Ha migcrasi [Ipasun npuifoMy [0 BUIIOTO HaBYAIBHOTO 3aKiIaqy  XepCOHChKMIA
oJiTeXHIYHKH Kosteuk ONechKoro HalioHaIBHOTO MOMTITEXHIYHOrO yHiBepeuTeTy y 2013 poui
Ta pilleHHs npuitManbHoi komicii Bix 09.08.2013, nporokosn Ne 44

HAKA3VY1O:

3apaxysari 3 01.09.2013 cTyaeHTamu mepmoro Kypcy AeHHOT GOpMH HaBUAHHS 33 HANPAMaMH
(creLiaJIbHOCTSAMM) 3a J€p)KaBHUM 3aMOBJIEHHSM 3TiHO 3 J0AAaTKOM.

JlonaTok: Ha

Pekrtop Obopcerkuii ['eHaniit OnekcaHapoBUY
(mpi3euiue, iM’s, Mo GaTbKOBI)

JIMpeKxTop KoNmemKy | | / z 24 f/ SIkoBeHko Onekcanap €BreHoBuY

(npiseuiue, iM’4, no GaTeKoBi)




Honatoxk 1o naka3sy Bin 09/08/2013

Ne 326-¢

XepcoHChbKMiA MOJIITeXHIYHUI KoJeaK OaecbKOro HAlliOHAJIbHOTO MOJITEXHIYHOI0 YHIiBEpPCUTETY

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

01037 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH
IIpUBaTHA)
5.05050306 BUpOOHUIITBO JBUTYHIB
MauunoOy yBatHs Ta MeTanooopodka Monogmuii criemianict (31 CKOpOYEHHM TEPMIHOM
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM
HaBYaHH!)
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1| BigHiYeHKO Onekcanup CepriiioBuy 2485374 MK | 4410639040 148] 1 0| 162] 310|103,
2["apkymia Poman OnexcanipoBUY 3262287 XE| 4507928140 146] 1 0{160.1] 306.1{103,
3|Kocomnamn Onekciit OunekciioBud 4209500 XE[ 4507970140 158] 1 0[165.8] 323.8]103,
4| SIxkumenko BikTop OnekcanpoBUY 2800189 XE[ 4507020340 154] 1 0[182.9] 336.9]103,
5| AapIImMAE Maxkcum OJIEKCaHAPOBHY 2820777 XE| 4507969140 1251 0]179.1]_304.1]103,
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